

డ్రగ్స్ రహిత రాష్ట్రంగా తీర్చిదిద్దాలి



మాట్లాడుతున్న డీఎస్సీ సోమనాథం

కామారెడ్డి, ఆగస్టు 17 : జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో డీఎస్సీ నాథ్ ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు మత్తు పదార్థాల గురించి శనివారం అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా డీఎస్సీ సోమనాథం మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రాన్ని డ్రగ్స్ రహిత రాష్ట్రంగా, డ్రగ్స్ నిర్మూలించడానికి నడుంబిగించాలని ఆనాడు. డ్రగ్స్ తీసుకుంటే కలిగే దుష్పరిణామాల గురించి వివరించారు. విద్యార్థులు దురలవాట్లకు లోను కాకూడదని ఆనాడు. డ్రగ్స్ కు సంబంధించిన వివరాలు తెలిస్తే 'డయర్ 100' లేదా డోర్ ప్రీ నంబర్ 14446 కి సమాచారం అందించాలన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులతో ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సీమ రామన్, డేవుని పల్లి ఎస్సై రాజు, డిగ్రీ కళాశాల వైస్ చైర్మన్ కె.పి.య్య, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో రక్షాబంధన



ఘనపూర్ పాఠశాలలో రాఖీలు కట్టుకుంటున్న విద్యార్థులు

బాన్సువాడ రూరల్/మామిడి, ఆగస్టు 17 : బాన్సువాడ మండలం బోర్డం ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం రక్షాబంధన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. అక్కా తమ్ముడి అనుబంధానికి ప్రతీకగా నిలిచే రక్షాబంధన పండుగ ప్రాముఖ్యతను విద్యార్థులకు వివరించేలా రక్షాబంధన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులకు విద్యార్థిని రాఖీలు కట్టే పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయుడు వెంకటరమణ, ఉపాధ్యాయులు పద్మ శ్రీనివాస్, సర్పంచ్ వారి, సంగమేశ్వర్, ఆనంద్ కుమార్, గంగాధర్, శ్రావణ్ కుమార్, శీలా తదితరులు పాల్గొన్నారు. మామిడి మండలం ఘనపూర్ ఉన్నత పాఠశాలలో రక్షాబంధన వేడుకలను నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు శారద, ఉపాధ్యాయులు సంతోష్, మంజురాజి, అంజలి, గోపాలకృష్ణ, రమాదేవి, రజిత పాల్గొన్నారు.

గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి

కామారెడ్డి రూరల్, ఆగస్టు 17 : కామారెడ్డి మున్సిపల్ పరిషత్లోని నరసన్నపల్లి వద్ద గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి చెందినట్లు దేవునిపల్లి ఎస్సై రాజు తెలిపారు. ఎస్సై తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. నరసన్నపల్లిలో బస్సు డ్రైవర్ ధర్మ రజక గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతి చెందిన విషయం తెలియగానే వెంటనే అక్కడికి వెళ్లి పరిశీలించామన్నారు. మృతిని కుడి చేయి జస్సన్ అని హిందీలో పచ్చబొట్టుతో ఉన్నదని తెలిపారు.

రోడ్లెక్కిన వైద్యులు



కామారెడ్డిలోని ప్రభుత్వ ఏరియా దవాఖాన వద్ద నిరసన తెలుపుతున్న వైద్యులు, సిబ్బంది

కామారెడ్డి/బాన్సువాడ/ఎల్లారెడ్డి/మద్దూర్/బిమ్మండ్, ఆగస్టు 17 : కోర్టుకాలో డైని డాక్టర్లపై జరిగిన లైంగికదాడి, హత్యను నిరసిస్తూ.. జిల్లా వ్యాప్తంగా వైద్య సిబ్బంది శనివారం రోడ్లెక్కి నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. అన్ని దవాఖానాల్లో ఓపీ సేవలను బండ్ చేశారు. హంతకులను గుర్తించి కఠినంగా శిక్షించాలని, ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. కామారెడ్డి, బాన్సువాడలోపాటు ఎల్లారెడ్డి, మద్దూర్, బిమ్మండ్, డోంగ్గి తదితర దవాఖానాల్లో సిబ్బంది నల్ల బ్యాండ్లు ధరించి నిరసన తెలిపారు. కామారెడ్డిలో ఐఎంపి, ఐడిఎ అపోసియట్స్ ఆధ్వర్యంలో ఒక్క రోజు విద్యులను బహిష్కరించే కఠినత వరకు రాల్చి వైద్య ధర్మా నిర్వహించారు. అనంతరం కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్రామ్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. వైద్య విద్యార్థులపై లైంగికదాడి చేసిన నిందితులను వంద రోజుల్లో ఉరి తీయాలని ఆనాడు. ఇంత దారుణం జరిగినా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం సిగ్గు చేటని ఆనాడు. కార్యక్రమంలో ఐఎంపి అధ్యక్షుడు డాక్టర్

రమణ, కార్యదర్శి డాక్టర్ అరవింద్ గౌడ్, వైద్యులు రామలింగం, వెంకటరాజ్యం, మల్లికార్జున్, రమేష్ బాబు, వెంకట్ శర్మగౌడ్, శ్రీలీల, ఉమాజనార్దన్, రాజలక్ష్మి, ఇందియన్ వాల్ రోడ్లెక్కి నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. అన్ని దవాఖానాల్లో ఓపీ సేవలను బండ్ చేశారు. హంతకులను గుర్తించి కఠినంగా శిక్షించాలని, ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. కామారెడ్డి, బాన్సువాడలోపాటు ఎల్లారెడ్డి, మద్దూర్, బిమ్మండ్, డోంగ్గి తదితర దవాఖానాల్లో సిబ్బంది నల్ల బ్యాండ్లు ధరించి నిరసన తెలిపారు. కామారెడ్డిలో ఐఎంపి, ఐడిఎ అపోసియట్స్ ఆధ్వర్యంలో ఒక్క రోజు విద్యులను బహిష్కరించే కఠినత వరకు రాల్చి వైద్య ధర్మా నిర్వహించారు. అనంతరం కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్రామ్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. వైద్య విద్యార్థులపై లైంగికదాడి చేసిన నిందితులను వంద రోజుల్లో ఉరి తీయాలని ఆనాడు. ఇంత దారుణం జరిగినా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం సిగ్గు చేటని ఆనాడు. కార్యక్రమంలో ఐఎంపి అధ్యక్షుడు డాక్టర్



బాన్సువాడ, ఎల్లారెడ్డిలో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న డాక్టర్లు, వైద్య సిబ్బంది



బిమ్మండ్లో నిరసన తెలుపుతున్న సిబ్బంది

నేడు పీఆర్ డియా జిల్లా సర్వసభ్య సమావేశం

కామారెడ్డి, ఆగస్టు 17 : జిల్లా కేంద్రంలోని కళాభారతి ఆడిటోరియంలో పీఆర్ డియా కామారెడ్డి జిల్లా శాఖ సర్వసభ్య సమావేశం

శాస్త్రి ఆదివారం నిర్వహించిన సర్వసభ్య పీఆర్ డియా జిల్లా అధ్యక్షుడు దామోదర్ రెడ్డి శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ

రుణమాఫీపై సమాధానం చెప్పేదెవరు..?



నాగిరెడ్డిపేట, ఆగస్టు 17: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మూడో విడుదల రుణమాఫీని గురువారం ప్రకటించింది. దీంతో రైతులు బ్యాంకులు, వ్యవసాయ కార్యాలయాల వద్ద శనివారం బారులు తీరారు. బ్యాంకు సిబ్బంది రుణమాఫీ కాని వారి వివరాలు తెలుపడంతో వారు వ్యవసాయాధికారి కార్యాలయానికి పరుగులు తీశారు. కాగా నాగిరెడ్డిపేట వ్యవసాయాధికారి కార్యాలయంలో మధ్యాహ్నం మూడు గంటల వరకూ ఒక్క అధికారి, సిబ్బంది కూడా రాలేదు. ఫోన్ చేస్తే లైన్ చేయడం లేదని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు.

నాగిరెడ్డిపేట వ్యవసాయ కార్యాలయం ఎదుట అధికారుల కోసం నిరీక్షిస్తున్న రైతులు

ఓటరు జాబితాను సిద్ధం చేయాలి

ఎల్లారెడ్డి, ఆగస్టు 17: నియోజక వర్గ పద్ధతిలో ఉన్న ఓటరు జాబితాను గ్రామ పంచాయతీల వారిగా సిద్ధం చేయాలని ఎల్లారెడ్డి ఎంపీతో ప్రకారం అన్నారు. ఎల్లారెడ్డి ఎంపీ డీవో కార్యాలయంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన పంచాయతీ కార్యదర్శుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. పోలింగ్ బూత్ల వారిగా ఉన్న ఓటరు జాబితాను ఆయా గ్రామ పంచాయతీల వారిగా తయారు చేయాలన్నారు. ఒకే అంటికి సంబంధించి వేర్వేరు పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఉన్న ఓటరులను ఆయా వార్డులకు అనుగుణంగా మల్టిగ్ సెట్ మెంట్ తయారు చేయాలని పంచాయతీ కార్యదర్శులకు సూచించారు. రెండు రోజుల్లో ఓటరు జాబితాను సిద్ధం చేయాలని పేర్కొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ డీవో ప్రకాష్

బాధితుడికి సెల్ ఫోన్ అందజేత

ఎల్లారెడ్డి, ఆగస్టు 17: సెల్ ఫోన్ పోగొట్టుకున్న ఎల్లారెడ్డి పట్టణానికి చెందిన గుంటిగారి సురేందర్ కు ఎల్లారెడ్డి ఎస్సై సుమో శనివారం అందజేశారు. బాధితుడు ఇచ్చిన ఫిర్యాదుతో సెల్ ఫోన్ ఆచూకీ కనుగొని స్వాధీనం చేసుకున్నామని ఎస్సై తెలిపారు.

దానిని బాధితుడికి అందజేశామన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఎవరైనా సెల్ ఫోన్ పోగొట్టుకుంటే వెంటనే పూర్తి వివరాలతో పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయాలని తెలిపారు. సీకాబెట్ పోస్టల్లో వివరాలు సమూహం చేసి దానిని స్వాధీనం చేసుకుంటామన్నారు.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ CLASSIFIEDS' featuring 'LAND FOR SALE' (6.5 Acres Agriculture Land for Sale at Uddemari (V), Mudichintalapalli (M), Medchal-Malkajgiri Dist., 9 Kms. from Shamirpet to Keerasa Main Rd., Clear Title, Brokers excuse. Ph: 9542421000, 9848016513. NT-325790-All) and 'WANTED' (త్రవీణి హోంకేర్ హైదరాబాద్ సందు వృద్ధులను, మేమల్స్ ను హాస్టళ్లకు పంపిస్తామి. కావాలను, ఉచిత కావాలను. ఉచిత పని, బోజనం. షో: 18K. Ph: 9160900024 / 9640400073. NT-325790-All).

నాగిరెడ్డి పేట ఏవో బదిలి

నాగిరెడ్డిపేట, ఆగస్టు 17: మండల వ్యవసాయ శాఖ అధికారి విజయశేఖర్, ఏఈవోలు నిఖిత, బదిలి బదిలి అయ్యలకు ఏడవ వీరాస్కాను శనివారం తెలిపారు. ఏవో విజయశేఖర్ నిజామాబాద్ డీవో కార్యాలయానికి, ఏఈవోలు నిఖిత, బదిలి కామారెడ్డి మండలానికి బదిలిపై వెళ్లారన్నారు.

టీచర్లకు సన్మానం

నాగిరెడ్డిపేట, ఆగస్టు 17: మండలంలోని బోవారం ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో బదిలిపై వెళ్తున్న ఉపాధ్యాయులను శనివారం స్థానిక మాజీ సర్పంచ్ ఆకిరెడ్డిగారి విజయ, నాయకుడు శ్రీనివాస్ రెడ్డి సన్మానించారు. వారికి శాలువా కప్పి సత్కరించారు. హెచ్.ఎం. రాములు, ఉపాధ్యాయులు రాజమణి, ఆనంద్, సుమిత్ర, మీరాబాయి అందించిన సేవలను కొనియాడారు. హెచ్.ఎం. షర్మి ఉన్నా బేగం, ఉపాధ్యాయులు శ్రీలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

తూతూ మంత్రంగా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులు



నువ్వం వేసిన పాత బాల్ బ్రాంకులు



కస్తూర్బాయి విద్యార్థినులతో కలిసి భోజనం చేస్తున్న డీఈవో రాజు

రామారెడ్డి, ఆగస్టు 17: తూతూ మంత్రంగా అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల పనులు చేపట్టారని విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు ఆరోపించారు. రామారెడ్డి బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో శనివారం నిర్వహించిన పేరెంట్స్ మీటింగ్ లో అధికారులను వారు నిలదీశారు. రామారెడ్డి బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో మరమ్మత్తుల కోసం లక్షా 60 వేల రూపాయలను ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిందన్నారు. పనులు చేయకుండానే పాత వాటికి పూతవెట్టి డబ్బులు డ్రా చేసుకున్నారని పేర్కొన్నారు. పేరెంట్స్ కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేయకుండానే

పాడేమాస్టర్ మురళి బిల్లులు తీసుకున్నాడని తల్లిదండ్రులు ఆరోపించారు. సమావేశానికి హాజరైన జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి రాజు ఎదుట ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పాఠశాలలో 320 మంది విద్యార్థినులు ఆపస్థలు పడుతున్నారని తెలిపారు. ఇసుకతో కూడిన డోష్ట బియ్యం వస్తున్నదని, మధ్యాహ్నం భోజనం మెనూ బోర్డు ఏర్పాటు చేయలేదని ఆరోపించారు.

ఇన్ చార్జి ప్రిన్సిపాల్ గా నిజాం

నిజాం శనివారం బాధ్యతలను స్వీకరించారు. బదిలిపై వచ్చిన ఆయన ఇప్పటి వరకు ప్రిన్సిపాల్ పనిచేసిన హేమచందర్ నుంచి బాధ్యతలను తీసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో కాలేజీ సీనియర్ అసిస్టెంట్ శ్రీనివాసారావు, పలువురు అధ్యాపకులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నలుగురికి ఏఎమ్ గా ప్రమాదం

ప్రమాదం కావాలని అందజేస్తున్న ఏఈవో సురేందర్ రెడ్డి

ఈ-పాస్ యంత్రాల ద్వారా ఎరువులను విక్రయించాలి

లింగంపేట, ఆగస్టు 17: పుర్రెజిస్టర్ దుకాణాల్లో ఈ-పాస్ యంత్రాల ద్వారా ఎరువులను విక్రయించాలని మండల వ్యవసాయాధికారి అనిలేశుమార్ అన్నారు. మండలంలోని శెట్టిలింగాంకారెడ్డి, నల్లమడుగు, లింగంపేటలోని ఎరువుల దుకాణాలను ఆయన శనివారం తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక వివరాలను పరిశీలించారు. ఎరువులు కొనుగోలు చేసిన రైతులకు తప్పకుండా బిల్లులు ఇవ్వాలని, ఆధార్ కార్డు ఆధారంగా రైతుల వివరాలు ఆన్ లైన్ లో సమయ చేయాలని పుర్రెజిస్టర్ దుకాణాల యజమానులకు సూచించారు. ఆయనతోపాటు నల్లమడుగు, శెట్టిలింగాంకారెడ్డి సహకార సంఘాల సీఈవోలు మహిపాల్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, వ్యాపారులు ఉన్నారు.

బిల్లియా సిబ్బందికి సన్మానం

ఎల్లారెడ్డి, ఆగస్టు 17: ఉత్తమ సేవలను అందించి అవార్డులు అందుకున్న బిల్లియా సిబ్బందిని పట్టణ కౌన్సిల్లర్లు సన్మానించారు. ఎల్లారెడ్డి మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ శ్రీహరి రాజు, జూనియర్ అసిస్టెంట్ అంజయ్య, కంప్యూటర్ ఆఫీసర్ ప్రదీప్ కుమార్ జిల్లాకేంద్రంలో శుక్రవారం అవార్డులు అందుకున్నారు. దీంతో ఎల్లారెడ్డిలో శనివారం వారికి శాలువలు కప్పి సత్కరించారు. కౌన్సిల్లర్ల పద్మ శ్రీకాంత్, విద్యాసాగర్, శ్రావణ్ కుమార్, శ్రీనివాస్, నాయకులు వ్యాసాల రాములు, సిద్ధి శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'సోదరభావానికి ప్రతీక రక్షాబంధన' (Sodrabhavaniki Pratika Rakshabandhanam) featuring 'సోదరభావానికి ప్రతీక రక్షాబంధన' and 'అని బ్రహ్మకుమారి ఉపాకుమారి అన్నారు. రాఖీపూజిని పురస్కరించుకొని అధికారులకు రాఖీ కట్టుతున్న బ్రహ్మకుమారి యంతో డిప్యూటీ తహసీల్దార్ శ్రావణ్ కుమార్ తోపాటు ఆరంభం చేశారు. రెవెన్యూ సిబ్బందికి శనివారం రాఖీలు కట్టారు. మిరాయి తినిపించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కాలేజీ మార్, కుశల్, సంగ్రామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. స్థానిక స్కూల్స్ పాఠశాలలో రక్షాబంధన వేడుకలను నిర్వహించారు. ప్రిన్సిపాల్ సత్యవీర్ పండుగ విశిష్టతను విద్యార్థులకు వివరించారు.